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ВИНАХІДНИЦЬКА І РАЦІОНАЛІЗАТОРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

В СУЧАСНИХ УМОВАХ  

Пижова Л.Б. 

Товариства винахідників і раціоналізаторів України, 

ТОВ «Константа», м. Харків 

 

Харківська обласна організація товариства створена в 1991 році на базі 

Харківської обласної організації Всесоюзного товариства винахідників і 

раціоналізаторів.  

Харківська обласна організація товариства винахідників і раціоналізаторів 

(ХОР ТВР), в цілях активізації науково-технічної творчості, організовує науково-

технічні конференції і круглі столи з проблем інноваційної діяльності, виставки 

досягнень новаторів Харківщини, оказує підприємствам консультаційно-

методичну допомогу в організації винахідницькій і раціоналізаторській роботі, а 

також бере безпосередню участь в пошуку підприємств здатних використати 

пропозицію новаторів. Крім того, ХОР ТВР в міру своїх можливостей надає 

фізичним і юридичним особам допомогу в захисті прав авторів в 

правовідносинах з працедавцями або з підприємствами, що використовують їх 

інтелектуальну власність, а також допомагає в оформленні нагородних 

документів для заохочення і присудження почесних звань авторам. Щорічно, у 

вересні місяці, ХОР ТВР з Харківською державною науковою бібліотекою ім. 

В. Г. Короленко (ХДНБ) за участю управлінь Харківської облдержадміністрації 

(ХОДА) проводить науково-практичні конференції, приурочені до святкування 

Дня винахідника і раціоналізатора України, по проблемах винахідницької і 

раціоналізаторської діяльності в Харківській області, а в квітні місяці - заходи, 

присвячені святкуванню Дня інтелектуальної власності.  

Упродовж ряду років ХОР ТВР співпрацює з вузами, підприємствами, 

проектними і науково-дослідними інститутами Харківського регіону з питань  

виховання, формування і розвитку молодих новаторів.   

В цілях активізації науково-технічної творчості молоді, ХОР ТВР була 

розроблена Програма виховання та підготовки молодих винахідників і 

раціоналізаторів "Молодий новатор", яка на Всеукраїнському конкурсі-виставці 

"Кращий Вітчизняний товар 2008 р." була нагороджена медаллю і дипломом 

переможця в номінації "Освіта". 

Харківська обласна рада товариства винахідників і раціоналізаторів 

спільно з ХДНБ, за підтримки управлінь ХОДА у рамках програми "Молодий 

новатор", проводить щорічний конкурс "Молоді новатори Харківщини", 

підсумки якого підводяться, як правило, в квітні на заходах, присвячених 

святкуванню Дня інтелектуальної власності. 

Механізмом співпраці ХОР ТВР з місцевими і регіональними органами 

влади є їх участь у виконанні програм інноваційного розвитку міста і області. 

Наприклад, розробка темників для винахідників і раціоналізаторів, а також  

забезпечення їх виконання, проведення конкурсів на кращі винаходи або 

раціоналізаторські пропозиції.  


